
Posudek 

Název bakalářské práce: Lucie Kotková: Spisová služba a návrh implementace elektronického 

systému spisové služby v Muzeu hlavního města Prahy. Katedra pomocných věd historických a 

archivního studia, obor: Veřejná správa a spisová služba, Praha 2020. 

Bakalářská práce je rozdělena na dvě části: teoretickou (1. a 2. kapitola) a praktickou (3. a 6. 

kapitola).  V teoretické části se autorka věnuje stručné analýze vývoje spisové služby 

v Československu, resp. České republiky, od roku 1918. Zásadním předělem v oblasti 

eGovernmentu je rok 2000, kdy se začínají objevovat první systematické a efektivní kroky 

zacílené na elektronizaci veřejné správy a zvýšení transparentnosti úřadování a služeb 

občanovi. Důraz je položen na transformaci „listinné“ spisové služby na spisovou službu 

vedenou v elektronické podobě, prostřednictvím elektronických systémů spisové služby, resp. 

informačních systémů spravujících dokumenty. Součástí práce je tedy i přehled legislativních 

změn, které dokládají složitý proces české cesty eGovernmentu. 

Praktická část práce je zaměřena na analýzu a výkon spisové služby v Muzeu hlavního města 

Prahy. Zde autorka popisuje jednotlivé procesy oběhu dokumentů, včetně určení, zda 

odpovídají stávající legislativě. Autorka velmi dobře aplikuje poznatky získané z kvalitních 

pramenů a literatury, včetně interních směrnic Muzea. 

V závěru práce je předložen autorčin návrh na elektronizaci spisové služby, resp. implementaci 

elektronického systému spisové služby, včetně přechodu z listinné, resp. hybridní spisové 

služby na plný elektronický oběh dokumentů. Vzhledem k tomu, že se autorka práce v rámci 

svého pracovního zařazení věnuje problematice spisové služby v Muzeu hlavního města Prahy, 

je tato kapitola praktickým návodem jak modernizovat spisovou službu v této instituci.  

Práce je logicky strukturována, obsahově, jazykově i formálně velmi kvalitní.   

Bakalářskou práci hodnotím známkou: výborně. 

 

 

 

 

V Praze dne 1. 9. 2020      PhDr. Daniela Brádlerová, PhD. 

 

 


